



У наставку акције "I ландора" слобода лишене три особе



У акцији "Пандора" ухапшено више од 40 људи
ФОТО: АРХИВА

**УХАПШЕНИ
ИМАЈУ ФИРМЕ
ЗА УВОЗ И
ПРОДАЈУ
ТЕКСТИЛА**

Пали партнери Садиковића

Ухапшени Рожајац, Крујези и Шкиљо припадници Садиковићеве добојске групе, а сумњиче их за организовани и финансијски криминал, корупцију и царинске преваре, каже извор "Гласа Српске"

ПИШУ: ГОРАН МАУНАГА
g.maunaga@glassrpske.com
ГОРАН ОБРАДОВИЋ
gorano@glassrpske.com

САРАЈЕВО - Гранична полиција БиХ ухапсила је јуче на подручју Склепа код Сребренице Алмедина Рожајаца, Хариса Крујезија и Нурију Шкиљу који су раније избјегли хапшење у полицијској акцији "Пандора".

У овој акцији ухапшено је више од 40 особа, међу којима и бивши директор Управе за индиректно опорезивање (УИО) БиХ Кемал Чаушевић и актуелни помоћник директора УИО у Сектору за царинске УИО Здравко Цвјетиновић.

Полицијски службеник Државне агенције за истраге и заштиту (СИРА) Кристина Јо-

зић, уз навођење иницијала, потврдила је да су они ухапшени и да су предати у надлежност СИРА, која је у сарадњи са Тужилаштвом БиХ носилац акције "Пандора". Полицијски службеници СИРА преузели су их од Граничне полиције јуче поподне, а у току поподнева су саслушани у Регионалној канцеларији СИРА у Тузли.

Извор близак истражи рекао је "Гласу Српске" да се ради о припадницима добојске групе Анеса Садиковића. Садиковић, који се предао током ове полицијске акције, власник је фирме "Екосан" и слободан за некретносног "краља текстила" у БиХ.

- Осумњичени су за организовани и финансијски криминал, корупцију и царинске преваре - каже наш саговорник.

Према незваничним информацијама Рожајац, Крујези и Шкиљо на тузланско-добојском подручју имају неколико приватних фирми које се, поред осталог, баве увозом и продајом текстила. Једна од њих је и фирма "Манчо" која је власништво Крујезија, а налази се на тржници "Аризона" у Брчко дистрикту.

Начелник Одјељења за ко-

муникације у УИО Ратко Ковачевић изјавио је да се шеф Царинске испоставе Градишка Радован Ђурић из Кнежева, који је такође избјегао хапшење у "Пандори", јавио радницима УИО и рекао да се налази на лијечењу у Београду.

- Ђурић је колегама рекао и да је путем телефона разговарао са инспекторима СИРА. Он их је, наводно, питао да ли мора да се врати одмах или да сачека док не заврши лијечење и они су му само рекли

**ЂУРИЋ ТВРДИ
ДА НИЈЕ
У БЈЕКСТВУ**

ОСУМЊИЧЕНИ

Према незваничним информацијама, акција "Пандора" се наставља, а могућа су и нова хапшења јер су осумњичена 54 лица. Истрагом су обухваћена 33 службеника УИО. Међу њима има цариника, царинских инспектора, шефа царинских испостава и вођа сјмена.

да буде доступан. То је оно што је он рекао, а да ли је то тачно, ми не знамо - рекао је Ковачевић.

У СИРА нису могли да потврде да ли је ико разговарао са Ђурићем који је кум ухапшеног Цвјетиновића.

У Тужилаштву БиХ у недељу је потврђено да је за Ђурићем расписана међународна потјерница. Тужилаштво је позвало грађане који имају информацију о његовом кретању и боравку да о томе обавијесте Тужилаштво, СИРА или надлежну полицијску станицу.

Чаушевићу, Цвјетиновићу и за још седам особа ухапшених у акцији "Пандора" Суд БиХ одредио је једномјесечни притвор. Они су осумњичени за организовани криминал, злоупотребе службеног положаја, стварање монополистичког положаја на тржишту, прање новца, пореску утају и противзаконито посредовање. Према наводима Тужилаштва, они су дио криминалне организације која је од 2004, када је Чаушевић постављен за директора УИО, приликом увоза текстила и аутомобила чинили кривична дјела којима су годишње штетили буџет за више од двије милијарде марака.